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Žádost o změnu projektu „Podpora publikační a výzkumné činnosti Národního památkového 

ústavu, ÚOP v Liberci"

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Liberci žádá o změnu projektu „Podpora 

publikační a výzkumné činnosti Národního památkového ústavu, ú. o. p. v Liberci" (č. 

OLP/1929/2016). Předmětem uvedené změny je Infoleták Prezentace památek – zřícenina hradu 

Nístějka, který není možné vydat z níže uvedených důvodů.

 Do současnosti se nepodařilo zpracovat aktuální stavebněhistorický průzkum ani původně 

domluvené aktualizované zaměření.

 Občanské sdružení na záchranu hradu Nístějka se rozpadlo, členové nekomunikují a na 

Krajský úřad Libereckého kraje nedorazila ani původně plánovaná žádost na finanční podporu 

stabilizace hradu.

 Obec Vysoké nad Jizerou se na posledním zasedání usneslo, že opouští od záměru 

převést lesní pozemky do svého majetku a hrad tudíž zůstává „rozdělen“ mezi dva vlastníky 

(město a Lesy České republiky).

V návaznosti na výše uvedené se Národní památkový ústav obává, že budoucnost zříceniny je nadále 

nejistá, resp. trvá status quo – zejména vzhledem k plánované akci údržby a obnovy. Nejsme si zcela 

jistí, zda by bylo vhodné, se za stávající situace pouštět do vydávání infoletáku, čímž původně Národní 

památkový ústav, územní odborné pracoviště v Liberci chtěl podpořit snahy vlastníka a občanského 

sdružení. Protože žádná z ambicí prezentovaných v zápise z poledního společného jednání se 

nenaplnila a pravděpodobně v nejbližší době ani nenaplní, doporučujeme nevydávat infoleták s touto 

tématikou, alespoň do doby, než se věci vyjasní a nadále někam posunou.

Vzhledem k nastalé situaci žádá Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Liberci o 

změnu tématu infoletáku. Místo zříceniny hradu Nístějka bychom vydali infoleták věnovaný nádraží
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v Martinicích v Krkonoších. Uvedený infoleták bude vydán nákladem 5 000 kusů (3 000 kusů v českém 

jazyce a 1 500 + 1 500 kusů v polském a německém jazyce).

Děkujeme za kladné vyřízení žádosti.

S pozdravem                                                    
                                                                               
                                                                               Mgr. Petra Šternová
                                                                      zástupkyně ředitele NPÚ, ÚOP v Liberci
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